

**Kategorija:** Nakitnjaci

## **Analni nakitnjak za duplu stimulaciju**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00102

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u potpuno novo iskustvo zadovoljstva sa našim analnim nakitnjakom "Lovetoy", koji je vrhunac inovacije i dizajna. Ovaj izvanredan dodatak dužine 15,8 cm i prečnika 2,9 cm osmišljen je kako bi zadovoljio sve vaše potrebe i pružio maksimalnu dvostruku stimulaciju. Savremenog dizajna i realističnog izgleda, naš analni nakitnjak je savršeno rešenje za sve one koji žele da istraže nove dimenzije uživanja.

Napravljen od mekane i fleksibilne TPE gume, **naš analni nakitnjak** omogućava potpuno udobno korišćenje, čineći svaku avanturu prijatnom i sigurnom. Njegova težina od samo 0.17 kg čini ga izuzetno lakim za upravljanje, što ga čini idealnim za duže igre. Osim toga, vodootporna svojstva dodatka omogućavaju uživanje u svim uslovima, bilo da ste na uzbudljivoj avanturi u kadi ili želite da ga koristite u vrućim trenucima pod tušem.

U svetu gde je intima posebno važna, **ovaj unikatni proizvod** pruža dugotrajnu erekciju i dodatnu stimulaciju, čineći ga savršenim izborom za parove koji žele dodati malo uzbuđenja i inovacije u svoju seksualnu rutinu. Naš analni nakitnjak je opremljen prstenovima za penis i testise, koji daju dodatnu podršku i omogućavaju više zadovoljstva. Ovo je jednostavan način da obogatite svoje seksualno iskustvo i pomerite granice uživanja.

S obzirom na to da je kvalitet i udobnost na prvom mestu, preporučujemo da koristite svoj omiljeni lubrikant za analnu upotrebu. Lubrikant će vam pomoći da postignete maksimalnu udobnost i zadovoljstvo, čime će vaša avantura postati još intenzivnija i uzbudljivija. Uz naš analni nakitnjak, vaša igra s partnerom ili pojedinačno će postati prava senzacija.

Nadamo se da će naša online prodavnica postati vaše omiljeno mesto za nabavku igračka za odrasle. U ponudi imamo širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše fantazije i želje. **Diskretna dostava** je naš prioritet - vaša privatnost je za nas veoma važna. Uz svoj paket

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

dobićete samo ono što ste naručili, bez vidljivih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Ne čekajte više! Priključite se brojnim zadovoljstvo-znalcima koji su već otkrili čari našeg analnog nakitnjaka "Lovetoy". Poručite danas i prepustite se uživanju koje traje. Sa svakim novim iskustvom, otkrivajte nove dimenzije svog zadovoljstva i osvežite svoj ljubavni život. Neka svaki trenutak postane nezaboravan; istražujte slobodno i bez straha, jer ste na pravom mestu za sve što vaša intimnost može da poželi. Uživate u svakoj sekundi sa našim proizvodom i otkrijte zašto je "Lovetoy" postao omiljen izbor u svetu igračaka za odrasle!

## Deklaracija

Model:	Analni nakitnjak za duplu stimulaciju LVTOY00102
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260909075
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------